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A Dombóvári József Attila Általános Iskola 1 400 000 forintot nyert az Emberi 

Erőforrások Minisztériuma megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő 

által meghirdetett NTPTFJ-17 „Tehetségsegítés feltételrendszerének javítását 

célzó hazai programok támogatására.” című pályázaton.  

A pályázat célja: A tehetségsegítés feltételrendszerének javítását célzó eszközök 

beszerzésének támogatása.  

A pályázat által beszerzett eszközöket ünnepélyes keretek között adtuk át az alsó 

tagozatos általános tantervű osztályok számára. Az igényes kivitelezésű 

játékokat csodálattal, izgalommal vették birtokba a gyerekek. A tanév folyamán 

rendszeresen, szabadidőben is játszottak velük. 

A vártnál nagyobb hatásfokkal sikerült a program megvalósítása, több 

pedagógusunk is bekapcsolódott a használatba, még felső tagozatosok is. 

A gyermekeknél több téren is pozitív változásokat tapasztaltunk. 

Javult a feladatokhoz és a tanuláshoz való hozzáállásuk. Konfliktusaikat 

többnyire békés úton rendezték, partneri viszonyban, fejlődött az önértékelésük 

és kudarc tűrő képességük. Egy elvesztett játék után új stratégiák kidolgozására 

törekedtek, szívesen osztották meg egymással tapasztalataikat, ötleteiket. Egy 

problémát több oldalról, szemszögből közelítettek meg és ezt a tanítási órákon 

a feladatmegoldásokban is tapasztaltuk, következtetéseket vonnak le, 

fogalmaznak meg. Képesek korosztályuknak megfelelő témában rövid 

összefüggő projektek készítésére önállóan is és csapatban is igényes 

nyelvhasználattal. 

Szívesen mérettetik meg magukat különböző versenyeken, vetélkedőkön. A 

logikus gondolkodást igénylő tanulmányi versenyeken a diákok (főleg azok, akik 

már több éve foglalkoznak táblajátékokkal) iskolánkban az elsők között végeztek.  



Intézményi szinten is tapasztalható a kedvező hatás, hiszen van már néhány 

szülő, aki kifejezetten abba az osztályba íratja be gyermekét, amelyben 

rendszeresen tanítjuk a táblajátékokat is. 

 

 

 


